文書番号: J00-28-21-002 2021年2月16日 ジャパン・アナリスト株式会社 代表取締役社長 太田 晶久

名古屋駐在所 閉所のご案内

拝啓 向春の候 貴社におかれましてはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は弊社分析サービスにおいて格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社経営理念に御座いますとおり、精確、敏速な分析作業を目指し、昨夏実施 した相模市への本社移転・集約に続き、この度、更なる業務効率向上、分析完了までの リードタイム短縮を目的に、2月末を以て名古屋駐在所を閉所し、本社へ集約する事と致 しましたので、ここに謹んでご案内申し上げます。

本社に集約する事により、お客様からお預かりした大切なサンプルの日々確認、分析業務に不都合が生じた場合のお客様との早期確認・課題解決、お客様からのお問い合わせの迅速対応、社内業務分担の見直し等、各種業務改善から分析リードタイム短縮に繋げ、更なる利便性向上を図り、皆様のご期待に添えますよう、一層の努力を重ねて参る所存です。

尚、お客様へ訪問対応が必要な場合の対応方法につきましては、都度ご相談させて頂きながら進めたいと存じます。

今後とも倍旧のご支援、ご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。 まずは略儀ながら書中にてご連絡申し上げます。 敬具

記

名古屋駐在所 閉所日 2021年2月26日(金)

以上

ジャパン・アナリスト株式会社

住所 〒252-0328 神奈川県相模原市南区麻溝台 1-12-1

電話番号 042-705-3636 (営業部)

FAX番号 042-705-3631

URL: https://www.japan-analysts.com/